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    Леся Мовчун — українська письменниця, мовознавиця, докторка              
філологічних наук. Членкиня НСПУ (з 1998). Головна редакторка             
журналу для дітей "Крилаті". Лауреатка премій імені Платона Воронь-
ка, "Благовіст", імені Воляників-Швабінських (Українського вільного 
університету). 
 
  Народилася 26 серпня 1969 р. у м. Києві в родині педагогині,               
грінченкознавиці Антоніни Іванівни Мовчун і філолога, байкаря            
Віктора Максимовича Мовчуна. У 1992 р. закінчила Київський         
державний педагогічний інститут ім. М. П. Драгоманова. Закінчила 
аспірантуру і докторантуру при Інституті української мови                       
НАН України. 

   Пише для дітей (прозу, поезію, драматургію), а також лірику.                
Творчість для дітей відзначається жанровим і тематичним розмаїттям: 
оповідання, казки, повісті, п'єси, вірші. 

   Авторка книжок для дітей "Неслухняні яблучка" (1997), 
"Чепуриться черепаха" (1999), "Для чемних ведмежат", (1999), 
"Кактусове королівство" (2007), "Ви такого ще не чули?" (2008), 
"Мовна лікарня. Пригоди Лєрки Севрючки і цікаві завдання                       
з культури мови" (2009), "Усе підростає" (2010), "Арфа для                      
павучка" (2011), "Рожевий записник детектива Стасика" (2019), 
"Бабай-Ага і козак  Невидим" (2019), "Панда любить                          
мандрувати" (2020), "Куций, Хвостик і марудики" (2021), 
"ГоловоМовки професора Макарончика" (2022), "Космічні                  
пухнастики вчать українську" (2023), "Чому два чоботи —

пара?" (2023), "Як виростити супербабусю?" (2024), "Учні                    
Дрімагії" (2024) та ін.  

 
 

Наша адреса: вул. Олени Теліги, буд. 55, м. Київ, 04086.  
email : dimarova55@ukr.net  

 Мовчун Леся Вікторівна 

      

       Леся Мовчун: 
 «Творчість для мене ‒ це                  
форма існування думки…» 

      
рекомендаційний список літератури 



 

     Книги автора  

    

    Арфа для павучка : казки / Леся Мовчун ;           
намал. Дмитро  Кузьменко.  ‒ Львів :                          

Видавництво Старого Лева , 2012. ‒  47 с. : іл. 

    Павучок Карпик майструє особливу місячну арфу,            

Хро влаштовує собі домівку у великому жовтому               

яблуку, а кошеня з білою лапкою ‒ шукає тиші. То все 

герої цієї книги, що живуть у незвичайному, світлому, 
теплому і зворушливому світі казок Лесі Мовчун.                     

Ця книга не лише для читання, але й для розглядання з 
дитиною яскравих малюнків Дмитра Кузьменка. 
 

   ГоловоМовки професора Макарончика :            

книжка-гра  /  Леся Мовчун ; намал. Олександр 
Шатохін. ‒  Київ :  Якабу Паблішинг, 2022. ‒ 64 с. 

   Весела повість із мальованими головоломками, що          
ґрунтуються на програмі 1–4 класів НУШ та допомага-

ють засвоювати норми української мови. Герої потрапля-
ють до незвичайного літнього табору, а насправді –             

таємної лабораторії. Пройшовши випробування                 
в пошуках загубленого дрона з цінним вантажем та            

здружившись, діти розтоплюють серця професора              
Макарончика і його лаборанта пацюка Порфирія. 

 

   Космічні пухнастики вчать українську :            
пригодницькі історії  /  Леся Мовчун ; худож.-         

іл. Наталія Кудляк. ‒ Львів : Видавництво            
Старого Лева, 2023. ‒  47 с. : іл. 

    Гадаєте, маленьких читачів можна зацікавити лише 
пізнавальними книжками про комах і птахів, про життя в 

минулі геологічні епохи або про космічні дива? Леся  
Мовчун розповідає про мову так захопливо, що діти              

неодмінно захочуть дочитати книжку до кінця! 
 

 

 

    Учні Дрімагії :  повісті-казки /  Леся Мовчун ; 
іл. Олена Тараненко. ‒  Тернопіль : Навчальна 

книга-Богдан, 2024. ‒ 160 с. 

     У цій дивовижній книжці можливо все: передавати 
послання картопляною чи бамбуковою поштою,               
заховати лева в коров’ячій шкурі, перетворити подушки 

на людей, отримати серед літа подарунок від Святого 
Миколая, ба навіть повернути блискавку в хмару і         

зібрати дрібний мак у маківку. А ще тут чудова                
українська мова, яка неодмінно зачарує як маленьких 

читачів, так і їхніх батьків 

    Чому два чоботи —  пара? Твій цікавий             
словник фразеологізмів  / Л. В. Мовчун. ‒ Київ : 
Світич, 2023. — 144 с. : іл.  

    Ця книжка — не просто добірка фразеологізмів 

із короткими тлумаченнями. Яскраві українські вислови 
пояснено у віршованих оповідках та захопливих               

історіях. А ще до кожного фразеологізму подано        
синоніми, які також допоможуть збагатити активний 
словник дитини промовистими образними висловами.  

 

     Як виростити супербабусю? : книжка-гра  /  
Леся Мовчун ; іл. Романа Рубан. ‒  Київ :               

Ще одну сторінку, 2024. ‒ 160 с. 

     Де беруться бабусі? Це лісовички з казкового лісу.           
З дитинства вони навчаються всіляких «бабусяцьких» 
прийомчиків і хитрощів, а потім їдуть у місто             

виконувати бабусину місію. Та перш ніж отримати своє             
персональне онуча, кожна складає іспит на звання            

супербабусі. Цього разу все сталося не так, як гадалося! 

«Як виростити супербабусю?» ‒ розповість про магію 

справжньої дружби та підтримки. Усередині книжки 

читачів чекає особливий сюрприз ‒ інтерактивна              

настільна гра з картками й фішками для забав з друзями 

чи родиною.  


